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Çîíà êëàäáèù (ÑÍ-1)

Çîíà ëåñîâ (ËÔ)

Çîíû îòäûõà (Ð-2)

Ãðàíèöà ìóíèöèïàëüíîãî ðàéîíà

Æèëûå çîíû (Æ)

Ãðàíèöà ñåëüñêîãî ïîñåëåíèÿ

Ãðàíèöà íàñåëåííîãî ïóíêòà

Çîíû ñïåöèàëüíîãî íàçíà÷åíèÿ (ÑÍ)

Ãðàíèöà ñóáúåêòà Ðîññèéñêîé Ôåäåðàöèè

Çîíà ñåëüñêîõîçÿéñòâåííîãî èñïîëüçîâàíèÿ (ÑÕ)

Çîíà èíæåíåðíîé èíôðàñòðóêòóðû (È)

Çîíà òðàíñïîðòíîé èíôðàñòðóêòóðû (Ò)

Ïðîèçâîäñòâåííàÿ çîíà (Ï)

Çîíà ñêëàäèðîâàíèÿ è çàõîðîíåíèÿ îòõîäîâ (ÑÍ-2)

Âîäîåì(îçåðî, ïðóä, îáâîäíåííûé êàðüåð)

Âîäîòîê (ðåêà,ðó÷åé, êàíàë)

Áîëîòî
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